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Primer Concurso de Fotografía de Estudio6

INSTITUTO SUPERIOR DE PROFESORADO N°6 Dr. Leopoldo Chizzini Melo
“Escenas y escenarios de la educación”


Bases del Concurso



INSTITUTO SUPERIOR DE PROFESORADO N°6 Dr. Leopoldo Chizzini Melo y ESTUDIO6 (en adelante los organizadores) convocan al Primer Concurso de Fotografía de ESTUDIO6 denominado “Escenas y escenarios de la educación.”. El Concurso estará sujeto a las siguientes Bases y Condiciones:

1. Objetivos:

Estimular distintos mecanismos de observación, reconocimiento y lectura del entorno.

Promover la integración colectiva a través de la actividad creativa.

Enriquecer el banco de imágenes del INSTITUTO SUPERIOR DE PROFESORADO N°6 Dr. Leopoldo Chizzini Melo y de la revista ESTUDIO6
Reflexionar sobre las escenas y escenarios en los cuales se desarrolla la educación en nuestros tiempos y cómo la mirada contribuye a crearlos
2. Participantes:

Este concurso está destinado a fotógrafos aficionados o no pertenecientes a la comunidad educativa del INSTITUTO SUPERIOR DE PROFESORADO N°6 Dr. Leopoldo Chizzini Melo. Los autores deberán elegir un seudónimo para presentar las fotografías.

3. Tema:

Se aceptarán trabajos siempre y cuando estén relacionados con el tema eje de la convocatoria: Escenas y escenarios de la educación.
4. Del concurso:
La participación en el concurso es gratuita.

Queda expresamente prohibida la presentación total o parcial de obras ajenas, éditas o inéditas. No se aceptarán archivos con imágenes premiadas en otros concursos similares. 
Las fotografías pueden ser tomadas con cámaras digitales o celulares, y podrán utilizarse para tal efecto las cámaras pertenecientes a los organizadores previo registro a través de la solicitud de préstamo actualmente en vigencia.
5. De la presentación de las obras:
Para presentar las obras se deberá completar un formulario que se podrá descargar desde el portal de Internet del INSTITUTO SUPERIOR DE PROFESORADO N°6 Dr. Leopoldo Chizzini Melo  (www.isp6.sfe.infd.edu.ar) donde se consignará los siguientes datos: 
- Nombre y apellido del autor 
- Seudónimo 
- Fecha de nacimiento 
- Nacionalidad 
- Tipo y N° de documento
- Dirección de e-mail válido.
- Nombres de las obras presentadas
Posteriormente, el participante, podrá realizar enviar las obras  al correo electrónico caiecoronda@yahoo.com.ar, consignando sólo su número de Documento y seudónimo e información específica de cada fotografía: Lugar donde fue tomada y breve descripción.
Para los casos en que la fotografía incluya un retrato en primer plano de una persona, el autor deberá tener una autorización firmada por la persona retratada para ser presentada en caso de obtener uno de los premios y/o menciones.
Cada concursante podrá presentar hasta un máximo de 3 (tres) fotografías, con formato jpg, tif, png y bmp, las mismas deberán tener una resolución superior a 150 dpi. 
El plazo de presentación de los trabajos será hasta el día viernes 14 de mayo de 2010.  Pasada esa fecha, se cerrará la recepción.
Al momento del cierre de la presentación, se pondrán a disposición del público, en el portal web del INSTITUTO SUPERIOR DE PROFESORADO N°6 Dr. Leopoldo Chizzini Melo, las fotografías presentadas y se iniciará el proceso de votación del público que tiene como objetivo determinar la mención de popularidad.
Una vez determinado los ganadores del concurso, los nombres de los autores y las fotografías, serán publicados en Internet en el sitio del INSTITUTO SUPERIOR DE PROFESORADO N°6 Dr. Leopoldo Chizzini Melo y formarán parte del N° 2 de la revista ESTUDIO6.
6. Del Jurado:
Estará compuesto por profesionales en fotografía, arte, diseño gráfico y educación. Realizará la selección de las obras a partir del seudónimo de los participantes. La decisión del Jurado será inapelable.
Los usuarios del sitio web podrán votar por la foto de su preferencia. La foto más votada obtendrá una Mención de Popularidad, que será comunicada, en el momento de la decisión, por el Jurado.
El concurso no podrá ser declarado desierto.
El Jurado decidirá quiénes serán los ganadores el día 28 de mayo de 2010
7. Evaluación de obras: 
El jurado realizará la selección de las obras considerando tanto la calidad técnica como el contenido y mensaje de la fotografía.

Los resultados se publicarán en el sitio web del INSTITUTO SUPERIOR DE PROFESORADO N°6 Dr. Leopoldo Chizzini Melo. Los ganadores serán notificados al correo electrónico que haya consignado en el formulario de inscripción.
8. Derechos:

Todas las fotografías participantes en el concurso lo harán bajo uno de los tipos de licencias libres Creative Commons (CC) existentes. Las licencias CC no son exclusivas y no suponen la renuncia a los derechos de propiedad intelectual. Para ello los participantes en el concurso deberán elegir, a la hora de adjuntar las fotografías, el tipo de licencia CC que desea aplicar a sus fotografías.
Los participantes, cuyas obras resulten premiadas y/o mencionadas y/o seleccionadas autorizan a la Comisión Organizadora, en forma gratuita y exclusiva, las fotografías y los derechos de uso, publicación y reproducción de dichas fotografías, en cualquier forma y por cualquier medio que la Comisión Organizadora considere conveniente, mencionando el título y al autor sin derecho a retribución alguna. 
 La Comisión Organizadora se compromete a exponer el material sin fines de lucro y con el único objetivo de difundir y compartir la cultura. Las obras podrán ser expuestas por los organizadores en las ocasiones que considere necesarias sin autorización previa de los postulantes.
9. Fechas del concurso. 
Apertura: Viernes 16 de abril de 2010
Cierre: 14 de mayo de 2010
Dictamen del Jurado: 28 de mayo de 2010
Notificación a los premiados: 28 de mayo de 2010
Cualquier caso no previsto en este reglamento será resuelto a criterio de los organizadores.
